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掲載 品番 商品名 出荷 
単位 定価

7 2 万円型　五色水引 20 300
7 3 万円型　結切水引 20 300
7 5 万円型　結びのし 20 300
7 7 万円型　水引 20 300
7 8 万円型　大入 20 300
7 9 万円型　御祝儀 20 280
7 10 万円型　寿 20 280
7 11 万円型　寸志 20 280
7 12 万円型　御礼 20 280
7 13 万円型　御見舞 20 280
7 14 万円型　月謝枠付 20 280
7 16 万円型　わらび 20 280
8 17 万円型　御仏前 20 300
8 18 万円型　御香典 20 300
8 19 万円型　仏事 20 300
8 20 万円型　仏事　黄 20 300
8 21 万円型　御布施 20 280
8 22 万円型　白無地 20 280
8 25 一ケ年月謝 20 350
8 28 万円型　御祝 20 300
8 30 万円型　御車料 20 280
8 47 万円型　のしなし 20 280

13 72 中型　五色水引 20 200
13 73 中型　結切水引 20 200
13 75 中型　結びのし 20 200
13 76 中型　大入 20 200
13 77 中型　水引 20 200
13 78 中型　御祝儀 20 180
13 80 中型　寸志 20 180
13 81 中型　御礼 20 180
13 82 中型　御車料 20 180
13 86 中型　わらび 20 180
13 88 中型　御布施 20 180
13 89 中型　白無地 20 180
10 93 ワンタッチ　仏 御車料 20 250
10 94 ワンタッチ　仏 御膳料 20 250
10 96 ワンタッチ　白無地 20 250
10 97 ワンタッチ　仏 御搭婆料 20 250
23 101 金銀ひだ折金封 50 350
23 102 白赤銀入ひだ折金封 50 350
23 103 黒白ひだ折金封 50 350
23 104 双銀ひだ折金封 50 350
23 105 手代　日の出金封 10 500
23 114 白赤銀入たとう 50 300
23 115 御祝たとう 50 300
23 117 白赤七本たとう 50 280
23 118 御見舞たとう 50 280
23 120 白赤のしなしたとう 50 280
23 121 御霊前たとう 50 300
23 122 双銀たとう 50 300
24 126 御仏前たとう 50 280
24 127 御香料たとう 50 280
24 128 御香典たとう 50 280
24 129 黒白たとう 50 280
24 130 御供たとう 50 280
24 131 黄白たとう 50 280
24 132 御仏前たとう　黄 50 280
32 140 大阪折　白赤金封 １Ｐ 100 140
32 141 大阪折　黒白金封 １Ｐ 100 140
32 142 大阪折　黄白金封 １Ｐ 100 140
32 160 大阪折　白赤金封 ５Ｐ 20 550
32 161 大阪折　黒白金封 ５Ｐ 20 550
32 162 大阪折　黄白金封 ５Ｐ 20 550
32 165 大阪折　白赤金封 １０Ｐ 10 1000

12 5019 アンシェル 御仏前　黄 20 300

12 5020 アンシェル 赤のし 20 300

12 5023 アンシェル 御霊前 20 300

12 5024 アンシェル 御見舞（白） 20 300

掲載 品番 商品名 出荷 
単位 定価

32 166 大阪折　黒白金封 １０Ｐ 10 1000
32 167 大阪折　黄白金封 １０Ｐ 10 1000
28 173 印刷たとう　御香料 10 230
15 180 白たとう　大 10 850
15 181 白たとう　中 10 650
15 182 白たとう　小 10 450
24 185 金銀たとう　１０本 50 350
24 187 金銀花結びたとう 30 300
24 188 白赤花結びたとう 30 280
24 190 御霊前たとう　１０本 50 350
24 191 双銀たとう　１０本 50 350
24 193 御霊前たとう　黒白 50 280
30 198 大金　手漉だん紙　赤 5 1200
30 199 大金　手漉だん紙　青 5 1200
30 200 大金　手漉だん紙 双銀 5 1200
38 201 便箋　Ｂ５　雅箋 10 500
38 202 便箋　Ｂ５　伝声 10 580
38 204 便箋　Ａ５　色彩 パステル箋 10 550
38 206 便箋　Ｂ５　東雲 10 580
38 208 便箋　Ｂ５　光華　鼡 10 580
38 209 便箋　Ｂ５　白雲箋 10 580
38 213 便箋　Ｂ５　純白 10 580
38 220 便箋　Ｂ５　水春 10 580
38 259 便箋　せせらぎ（二つ折） 10 550
38 265 一筆箋　一花一葉 縦罫 10 380
38 266 一筆箋　一花一葉 枠罫 10 380
38 267 つり書用戔 10 550
21 303 和ポチ　桜 20 300
40 348 封筒　長三　大礼紙 〒なし 40 300
45 395 冠婚葬祭 おつきあいメモノート 5 1200
45 400 本　冠婚葬祭の表書き 10 600
37 401 巻紙　越前本奉書 10 1200
37 402 巻紙　奉書紙 10 800
37 404 巻紙　文交箋 10 850
37 406 巻紙　くもい　白 10 800
37 408 巻紙　くもい　桃 10 800
37 409 巻紙　くもい　水 10 800
37 410 巻紙　くもい　草 10 800
37 411 巻紙　くもい　藤 10 800
37 413 巻紙　画仙紙 10 1000
37 414 巻紙　唐紙 10 600
37 415 巻紙　祝辞用 10 1000
37 417 折たたみ式辞用 10 500
37 421 祝辞セット 10 550
37 422 弔辞セット 10 550
22 443 新札型　ﾊｯﾋﾟ - ﾊﾞｰｽﾃﾞｨ 10 300
22 444 中型　ﾊｯﾋﾟｰﾊﾞｰｽﾃﾞｨ 10 300
37 445 巻紙　麻の葉 10 700
43 455 和本帖　Ｂ５　もみ 罫入　５行 1 1400
43 456 和本帖　Ｂ５　もみ 無地 1 1400
43 457 和本帖　Ｂ５　モアレ 罫入　６行 1 1400
43 458 和本帖　Ｂ５　モアレ 罫入　５行 1 1400
18 463 あけぼの　御祝 ピンク 10 180
18 464 あけぼの　御祝 ブルー 10 180
18 466 あけぼの　御祝儀 ピンク 10 180
18 467 あけぼの　御車料 ピンク 10 180
18 468 あけぼの　御祝儀 ブルー 10 180
18 469 あけぼの　御車料 ブルー 10 180
18 479 水玉手貼りぽち袋 緑 10 300
46 513 はがき　縦罫 桃　7 行 10 200
46 514 はがき　縦罫 鼠　7 行 10 200
46 515 はがき　縦罫 緑　7 行 10 200
46 516 はがき　縦罫 桃　9 行 10 200
46 518 はがき　縦罫 緑　9 行 10 200

12 5019 アンシェル 御仏前　黄 20 300

12 5020 アンシェル 赤のし 20 300

12 5023 アンシェル 御霊前 20 300

12 5024 アンシェル 御見舞（白） 20 300
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掲載 品番 商品名 出荷 
単位 定価

30 807 白赤だん紙たとう あわじ 10 700
30 808 白赤だん紙たとう 花結び 10 700
30 809 白赤だん紙たとう 御見舞 10 700
29 810 特中　手漉だん紙 金銀あわじ　赤 10 1100
29 811 特中　手漉だん紙 金銀あわじ　青 10 1100
15 812 白檀紙たとう義援金　大 10 600
15 813 白檀紙たとう義援金　小 10 350
44 814 小喜久紙　大 30 380
44 815 小喜久紙　小 20 320
44 816 小喜久紙　硫酸紙入 25 380
34 818 お慶びセット 20 1100
34 819 お慶びセット　民芸 25 1100
35 820 御衣裳たたみ敷紙　赤 1 1200
29 821 特中　手漉だん紙 白赤あわじ 5 1100
29 822 特中　手漉だん紙 白赤花結び 5 1100
25 825 仏　双銀だん紙 20 450
25 826 白赤だん紙　あわじ結び 20 450
25 827 白赤だん紙　花結び 20 450
25 828 金銀だん紙　あわじ結び 20 450
25 829 金銀だん紙　花結び 20 450
25 832 手漉きだん紙たとう 金銀あわじ 10 750
25 833 手漉きだん紙たとう 白赤あわじ 10 750
25 834 手漉きだん紙たとう 白赤花結び 10 750
29 840 特中　手漉だん紙　双銀 5 1100
32 845 大型金封　金銀あわじ結び 2 4600
32 846 大型金封　白赤花結び 2 4600
29 847 手漉　銀菊金封 5 1200
33 854 目録　白赤だん紙 花結　中 10 650
33 855 目録　白赤だん紙 花結　小 10 500
33 860 目録　白赤手漉だん紙 花結び 5 1300
29 861 金封　861 20 700
30 862 大金　手漉だん紙 白赤あわじ 5 1200
30 863 大金　手漉だん紙 白赤花結び 5 1200
29 864 金封　864 20 850
29 866 特中　金振金封　赤 20 750
29 867 特中　金振金封　青 20 750
42 871-1 北欧和本帳　5 行罫　暖色 1 1400
42 871-2 北欧和本帳　5 行罫　寒色 1 1400
42 871-3 北欧和本帳　5 行罫　濃色 1 1400
42 871-4 北欧和本帳　5 行罫　淡色 1 1400
42 871-5 北欧和本帳　5 行罫　クリーム系 1 1400
42 872-1 北欧和本帳　6 行罫　暖色 1 1400
42 872-2 北欧和本帳　6 行罫　寒色 1 1400
42 872-3 北欧和本帳　6 行罫　濃色 1 1400
42 872-4 北欧和本帳　6 行罫　淡色 1 1400
42 872-5 北欧和本帳　6 行罫　クリーム系 1 1400
42 873-1 北欧和本帳　無地　暖色 1 1400
42 873-2 北欧和本帳　無地　寒色 1 1400
42 873-3 北欧和本帳　無地　濃色 1 1400
42 873-4 北欧和本帳　無地　淡色 1 1400
42 873-5 北欧和本帳　無地　クリーム系 1 1400
25 879 金銀だん紙 メガネ結び 20 450
14 880 手代印刷たとう　水引 50 280
14 881 手代印刷たとう　結切水引 50 280
14 882 手代印刷たとう　御祝 50 280
14 883 手代印刷たとう　御見舞 50 280
15 884 手代印刷たとう　御仏前 50 280
15 885 手代印刷たとう　仏事 50 280
15 886 手代印刷たとう　御霊前 50 280
15 887 手代印刷たとう　白ムジ 50 280
15 888 手代印刷たとう　御布施 50 280
15 889 手代印刷たとう　御見舞　白 50 280
17 890 シルク万円型 NO.890 20 550
17 891 シルク万円型 NO.891 20 550

12 5019 アンシェル 御仏前　黄 20 300

12 5020 アンシェル 赤のし 20 300

12 5023 アンシェル 御霊前 20 300

12 5024 アンシェル 御見舞（白） 20 300

掲載 品番 商品名 出荷 
単位 定価

17 892 シルク万円型 NO.892 20 550
17 893 シルク万円型 NO.893 20 550
17 894 シルク万円型 NO.894 20 550
16 895 シルクポチ袋 NO.895 20 350
16 896 シルクポチ袋 NO.896 20 350
16 897 シルクポチ袋 NO.897 20 350
16 898 シルクポチ袋 NO.898 20 350
16 899 シルクポチ袋 NO.899 20 350
17 902 万円型　手代　にじ 20 600
17 903 万円型　手代　水引 20 600
17 904 万円型　手代　たばねのし 20 600
17 905 万円型　手代　紅縁 20 600
17 906 万円型　手代　朱枠 20 500
17 907 万円型　手代　茶枠 20 500
17 909 万円型　手代　仏事 20 600
17 910 万円型　手代　御布施 20 500
17 911 万円型　手代　白無地 20 500
29 916 特中　手漉だん紙　黒白 5 1100
29 917 特中　手漉だん紙　黄白 5 1100
25 918 仏　黒白だん紙 10 450
25 919 仏　黄白だん紙 10 450
20 937 新札型　かのこ ピンク 10 280
20 938 新札型　かのこ ブルー 10 280
21 950 ポチ袋　末広 30 280
21 953 ポチ袋　松竹梅 30 280
21 954 ポチ袋　寿づくし 30 280
21 955 ポチ袋　花菱 30 280
21 956 ポチ袋　千羽鶴 30 280
21 957 ポチ袋　七夕 30 280
21 958 ポチ袋　麻型 30 280
19 1030 万円型手代　水引 10 600
19 1031 万円型手代　羽根 10 600
19 1032 万円型手代　たばねのし 10 600
19 1033 万円型手代　ひょうたん 10 600
19 1034 万円型手代　てまり 10 600
19 1035 万円型手代　松葉 10 600
31 1051 特中　手代だん紙　白赤あわじ 5 900
31 1052 特中　手代だん紙　白赤花結び 5 900
31 1053 大金　手代だん紙　赤 5 1000
31 1054 大金　手代だん紙　青 5 1000
31 1055 大金　手代だん紙　白赤あわじ 5 1000
31 1056 大金　手代だん紙　白赤花結び 5 1000
30 1057 特中　手代だん紙　黒白 5 900
30 1058 特中　手代だん紙　黄白 5 900
30 1059 特中　手代だん紙　双銀 5 900
31 1060 大金　手代だん紙　双銀 5 1000
39 1301 封筒　長四　雅箋 橙　鳥の子紙 10 300
39 1302 封筒　長四　伝声 鳥の子紙 10 300
39 1304 封筒　洋二　色彩 大礼紙 10 400
39 1306 封筒　長四　東雲 鳥の子紙 10 300
39 1307 封筒　別寸　光華（茶）鳥の子紙 10 300
39 1308 封筒　別寸　光華（鼠）鳥の子紙 10 300
39 1309 封筒　長四　白雲 大礼紙 10 300
39 1311 封筒　長四　御徳用 大礼紙 10 300
39 1313 封筒　長四　純白（二重） 10 400
39 1314 封筒　長四　画仙紙（二重） 10 400
39 1320 封筒　長四　水春 大礼紙 10 300
39 1350 封筒　長四　奉書紙 〒 枠付 10 300
39 1351 封筒　長四　奉書紙 〒 枠なし 10 300
39 1352 封筒　長四　大礼紙 〒 枠付 10 300
39 1353 封筒　長四　大礼紙 〒 枠なし 10 300
40 1354 封筒　長四　脂入インク止（二重） 10 400
40 1359 封筒　別寸　せせらぎ 鳥の子紙 10 300
20 1400 御祝　うさぎ　桃 10 300

12 5019 アンシェル 御仏前　黄 20 300

12 5020 アンシェル 赤のし 20 300

12 5023 アンシェル 御霊前 20 300

12 5024 アンシェル 御見舞（白） 20 300

掲載 品番 商品名 出荷 
単位 定価

20 539 おばあちゃんからの おこづかい 5 220
20 540 おじいちゃんからの おこづかい 5 220
41 565 菓子敷紙　赤　大 20 550
41 566 菓子敷紙　赤　中 20 450
41 567 菓子敷紙　赤　小 30 400
41 568 菓子敷紙　赤　豆 30 350
36 570 水引熨斗紙　Ａ３ 20 360
36 571 水引熨斗紙　Ｂ４ 20 300
36 572 水引熨斗紙　Ａ４ 20 250
36 573 水引熨斗紙　Ａ５長 20 200
36 574 水引熨斗紙　豆 20 180
36 575 結切熨斗紙　Ａ３ 20 360
36 576 結切熨斗紙　Ｂ４ 20 300
36 577 結切熨斗紙　Ａ５長 20 200
36 578 黄白熨斗紙　Ａ３ 20 360
36 579 黄白熨斗紙　Ｂ４ 20 300
36 580 黄白熨斗紙　Ａ５長 20 200
36 581 水引熨斗紙　Ｂ５ 20 230
36 582 結切熨斗紙　Ａ４ 20 250
36 583 結切熨斗紙　Ｂ５ 20 230
36 584 結切熨斗紙　豆 20 180
36 585 黄白熨斗紙　Ａ４ 20 250
36 586 黄白熨斗紙　Ｂ５ 20 230
36 587 黄白熨斗紙　豆 20 180
36 595 短冊　水引 20 150
9 601 新札型　五色水引 20 350
9 602 新札型　結切水引 20 350
9 603 新札型　水引 20 350
9 604 新札型　御祝儀 20 330
9 605 新札型　寿 20 330
9 606 新札型　御車料 20 330
9 607 新札型　わらび 20 330
9 608 新札型　月謝枠付 20 330
9 609 新札型　御見舞 20 330
9 610 新札型　仏事 20 350
9 611 新札型　仏事　黄 20 350
9 612 新札型　御仏前 20 350
9 613 新札型　御香典 20 350
9 614 新札型　御布施 20 330
9 615 新札型　白無地 20 330

10 616 新札型　御礼 20 330
10 617 新札型　御餞別 20 330
10 618 新札型　御祝 20 350
10 619 新札型　御仏前　黄 20 350
10 620 新札型　赤のし 20 330
10 621 新札型　寸志 20 330
10 622 新札型　御供 20 350
19 629 型染めのし袋 ありがとうございます 10 300
19 636 型染めのし袋 あじさい 10 280
19 637 型染めのし袋 朝顔 10 280
19 638 型染めのし袋 コスモス 10 280
19 640 型染めのし袋 ほおずき 10 280
19 641 型染めのし袋 なでしこ 10 280
26 647 新札型　成人式御祝 30 350
26 648 新札型　御佛前たとう 50 280
26 649 新札型　御出産たとう 花結　犬張子 10 300
26 650 新札型　玉串料たとう 50 300
26 651 新札型　金銀たとう １０本 50 350
26 652 新札型　金銀寿たとう １０本 50 350
26 653 新札型　御結婚たとう １０本 50 350
26 654 新札型　白赤たとう 50 280
26 655 新札型　御祝たとう 50 280
26 656 新札型　白赤のしなしたとう 50 280
26 657 新札型　御見舞たとう 50 280

12 5019 アンシェル 御仏前　黄 20 300

12 5020 アンシェル 赤のし 20 300

12 5023 アンシェル 御霊前 20 300

12 5024 アンシェル 御見舞（白） 20 300

掲載 品番 商品名 出荷 
単位 定価

26 658 新札型　金銀花結びたとう 30 300
26 659 新札型　白赤花結びたとう 30 280
27 660 新札型　黒白たとう 50 280
27 661 新札型　御仏前たとう 50 280
27 662 新札型　御香典たとう 50 280
27 663 新札型　黄白たとう 50 280
27 664 新札型　双銀たとう 50 300
27 665 新札型　御霊前たとう 50 300
27 666 新札型　御供たとう 50 280
27 667 新札型　御布施たとう 50 280
27 668 新札型　御餞別たとう 50 280
27 669 新札型　御礼たとう 50 280
27 671 新札型　御祝儀たとう 白赤 50 280
27 672 新札型　御祝儀たとう 金銀 50 300
28 673 新札型　御仏前たとう 双銀 50 300
28 674 新札型　御霊前たとう 黒白 50 280
28 675 新札型　御祝たとう 花結び 30 280
28 676 新札型　御出産たとう 花結び 30 280
28 677 新札型　御入学たとう 花結び 30 280
28 678 新札型　香典たとう うすずみ 50 280
28 679 新札型　仏前たとう 50 280
28 680 新札型　御仏前たとう 黄 50 280
14 681 印刷たとう　結切水引 100 120
14 682 印刷たとう　寿 100 120
14 683 印刷たとう　水引 100 120
14 684 印刷たとう　御祝 100 120
14 685 印刷たとう　御見舞 100 120
14 686 印刷たとう　仏事 100 120
14 687 印刷たとう　仏事　黄 100 120
14 688 印刷たとう　御仏前 100 120
14 689 印刷たとう　御霊前 100 120
14 690 印刷たとう　白無地 100 120
28 693 新札型　御布施たとう 黒白 50 280
28 694 新札型　玉串料たとう 花結び 30 280
42 731-1 友禅和本帳　5 行罫　赤系 1 1400
42 731-2 友禅和本帳　5 行罫　濃系 1 1400
42 731-3 友禅和本帳　5 行罫　淡系 1 1400
42 731-4 友禅和本帳　5 行罫　水色系 1 1400
42 732-1 友禅和本帳　6 行罫　赤系 1 1400
42 732-2 友禅和本帳　6 行罫　濃系 1 1400
42 732-3 友禅和本帳　6 行罫　淡系 1 1400
42 733-1 友禅和本帳　無地　赤系 1 1400
42 733-2 友禅和本帳　無地　濃系 1 1400
42 733-3 友禅和本帳　無地　淡系 1 1400
46 741 ハガキ　画仙紙 N0.10　白 10 200
46 748 耳付きハガキ　鳥の子 10 400
22 757 新札型　お見舞い 10 300
20 774 新札型 HappyBirthday グリーン 10 300
22 777 新札型　出産　赤 10 300
22 778 新札型　出産　青 10 300
20 779 印刷たとう　御見舞　折り鶴 20 280
20 788 印刷たとう　お花料 10 280
16 790 中型　手代　三ツ折 20 380
16 791 中型　手代　にじ 20 380
16 792 中型　手代　水引 20 380
16 793 中型　手代　たばねのし 20 380
16 794 中型　手代　結びのし 20 380
16 795 中型　手代　茶枠 20 380
16 796 中型　手代　仏事 20 380
16 797 中型　手代　白ムジ 20 380
34 801 寿夫婦紙　５Ｐ 10 1400
33 802 目録　白赤　奉書紙 ２枚 10 1000
33 803 目録　金銀手漉きだん紙 ２枚 5 1200
33 804 目録　白赤手漉だん紙 ２枚 5 1200

12 5019 アンシェル 御仏前　黄 20 300

12 5020 アンシェル 赤のし 20 300

12 5023 アンシェル 御霊前 20 300

12 5024 アンシェル 御見舞（白） 20 300
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※カタログ写真は、実際の商品と、色味、仕様などが多少異なることがございます。
　予告なしに廃番になる場合があります。ご了承ください。

JAN コードについて
価格表には JAN コードの下 6 桁のみの表示となっておりますので、 
必ず、頭に国コード、メーカーコードをつけて使用してください。

国コード メーカーコード JAN コード（価格表示部分）

49 00001

万 円 型

2 五色水引

価格  300 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

3 結切水引

価格  300 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

5 結びのし

価格  300 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

7 水引

価格  300 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

8 大入

価格  300 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

9 御祝儀

価格  280 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

10 寿

価格  280 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

11 寸志

価格  280 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

16 わらび

価格  280 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

12 御礼

価格  280 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

13 御見舞

価格  280 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

14 月謝枠付

価格  280 円

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

掲載 品番 商品名 出荷 
単位 定価

45 8443 金封ふくさ　雅　鼠 1 1900
44 8444 台付ふくさ　東雲　赤 1 2400
44 8445 台付ふくさ　東雲　紫 1 2400
44 8446 台付ふくさ　東雲　紺 1 2400
44 8447 台付ふくさ　東雲　緑 1 2400
46 8510 色紙たとう 新雲龍台付　Ｐ入り 50 220
46 8527 色紙　松（１Ｐ）入り 50 180
46 8528 色紙　画仙紙（１Ｐ）入り 50 230
46 8531 色紙　寸松庵　松 １Ｐ入り 50 120
46 8532 短冊　並幅　松 １Ｐ 50 120
35 8543 四ツ目文庫　便箋箱 春慶塗 1 1900
43 8549 芳名録　上紡　草 ５行 1 2700
43 8550 芳名録　上紡　紺 ５行 1 2700
43 8551 芳名録　上紡　茶 ５行 1 2700
43 8552 芳名録　赤鶴 ５行 1 2700
43 8553 芳名録　白鶴 ５行 1 2700
35 8616 四ツ目文庫　便箋箱 1 1900
35 8618 四ッ目文庫　尺二　特大 1 3000
35 8619 四ッ目文庫　尺一　大 1 2700
35 8620 四ッ目文庫　尺　中 1 2400
35 8621 四ッ目文庫　９寸　小 1 2100
46 9146 大色紙　奉書紙　ＰＰ入り 50 150
46 9147 大色紙　サイン用 50 120
34 82831 夫婦金封　金振７本 ５枚入　青 20 480
40 6009-1 うさぎ朱印帳　赤 1 1400
40 6009-4 うさぎ朱印帳　緑 1 1400
40 6009-5 うさぎ朱印帳　金茶 1 1400
40 6009-6 うさぎ朱印帳　ピンク 1 1400
40 6009-7 うさぎ朱印帳　水 1 1400
40 6009-8 うさぎ朱印帳　朱赤 1 1400
40 6009-9 うさぎ朱印帳　抹茶 1 1400
40 6009-10 うさぎ朱印帳　紫 1 1400

12 5019 アンシェル 御仏前　黄 20 300

12 5020 アンシェル 赤のし 20 300

12 5023 アンシェル 御霊前 20 300

12 5024 アンシェル 御見舞（白） 20 300

掲載 品番 商品名 出荷 
単位 定価

20 1401 御祝　うさぎ　草 10 300
20 1402 出産祝い　ピンク 10 300
20 1403 出産祝い　ブルー 10 300
11 5001 アンシェル 五色水引 20 350
11 5002 アンシェル 結切水引 20 350
11 5003 アンシェル 水引 20 350
11 5004 アンシェル 御祝儀 20 350
11 5005 アンシェル 寿 20 350
11 5006 アンシェル 御車料 20 350
11 5007 アンシェル わらび 20 350
11 5008 アンシェル 月謝枠付 20 350
11 5009 アンシェル 御見舞 20 350
11 5010 アンシェル 仏事 20 350
11 5011 アンシェル 仏事　黄 20 350
11 5012 アンシェル 御仏前 20 350
11 5013 アンシェル 御香典 20 350
11 5014 アンシェル 御布施 20 350
11 5015 アンシェル 白無地 20 350
12 5016 アンシェル 御礼 20 350
12 5017 アンシェル 御餞別 20 350
12 5018 アンシェル 御祝 20 350
12 5019 アンシェル 御仏前　黄 20 350
12 5020 アンシェル 赤のし 20 350
12 5023 アンシェル 御霊前 20 350
12 5024 アンシェル 御見舞（白） 20 350
12 5201 新札型　鳥の子紙 御中元 10 300
12 5202 新札型　鳥の子紙 御歳暮 10 300
12 5203 新札型　鳥の子紙 御供 10 300
12 5204 新札型　鳥の子紙 初穂料 10 300
12 5205 新札型　御入学 御祝 10 300
41 6012 俳句帳　五行 5 800
41 6013 俳句帳　無地 5 800
35 6051 宮参り扇子　赤 10 750
35 6052 宮参り扇子　青 10 750
35 6053 宮参り扇子　金封付　赤 10 900
35 6054 宮参り扇子　金封付　青 10 900
34 8283 夫婦金封　金振７本 ５枚入　赤 20 480
34 8286 夫婦懐紙　（小） 25 400
34 8287 夫婦懐紙　（大） 25 480
34 8288 祝儀袋夫婦紙 20 400
34 8291 一筆箋夫婦紙（花の咲く道） 20 500
34 8292 ファッション夫婦紙 20 500
34 8295 白赤夫婦紙　うつり 20 450
45 8401 金封袱紗　慶弔セット 1 3500
45 8402 正絹綸子金封袱紗　紫 紙箱入 1 3500
45 8440 金封ふくさ　雅　赤 1 1900
45 8441 金封ふくさ　雅　紫 1 1900
45 8442 金封ふくさ　雅　紺 1 1900

12 5019 アンシェル 御仏前　黄 20 300

12 5020 アンシェル 赤のし 20 300

12 5023 アンシェル 御霊前 20 300

12 5024 アンシェル 御見舞（白） 20 300
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新 札 型 （ ワ ン タ ッ チ ）万 円 型

17 御仏前

価格  300 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

18 御香典

価格  300 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

19 仏事

価格  300 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

20 仏事（黄）

価格  300 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

21 御布施

価格  280 円

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

22 白無地

価格  280 円

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

25 一ヶ年月謝

価格  350 円

●寸法／ 90 × 210mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

28 御祝

価格  300 円

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

30 御車料

価格  280 円

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

47 のしなし

価格  280 円

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

601 五色水引

価格  350 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

602 結切水引

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

603 水引

価格  350 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

604 御祝儀

価格  330 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

605 寿

価格  330 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

606 御車料

価格  330 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

607 わらび

価格  330 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

608 月謝枠付

価格  330 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

609 御見舞

価格  330 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

610 仏事

価格  350 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

611 仏事（黄）

価格  350 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

612 御仏前

価格  350 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

613 御香典

価格  350 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

614 御布施

価格  330 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

615 白無地

価格  330 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入
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鳥 の 子 紙 　 新 札 型新 札 型 （ ワ ン タ ッ チ ）

97 御塔婆料

価格  250 円�

●寸法／ 84 × 168 ｍｍ

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 3 枚入

93 仏　御車料

価格  250 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 3 枚入

94 仏　御膳料

価格  250 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 3 枚入

96 白無地

価格  250 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 3 枚入

617 御餞別

価格  330 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

618 御祝

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

619 御仏前（黄）

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

620 赤のし

価格  330 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

621 寸志

価格  330 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

622 御供

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入

616 御礼

価格  330 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 10 枚入
●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束

5001

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
五色水引

5006

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
御車料

5011

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
仏事　黄 5012

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
御仏前 5013

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
御香典 5014

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
御布施 5015

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
白無地

5007

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
わらび 5008

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
月謝枠付 5009

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
御見舞 5010

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
仏事

5002

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
結切水引 5003

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
水引 5004

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
御祝儀 5005

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
寿
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鳥 の 子 紙 　 新 札 型 中 型

5202 新札型　御歳暮

価格  300 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 3 枚入

5203 新札型　御供

価格  300 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 3 枚入

5204 新札型　初穂料

価格  300 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 3 枚入

5205 新札型　御入学

価格  300 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 3 枚入

新札型　御中元5201

価格  300 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 3 枚入

72 五色水引

価格  200 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

73 結切水引

価格  200 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

75 結びのし

価格  200 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

76 大入

価格  200 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

77 水引

価格  200 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

78 御祝儀

価格  180 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

80 寸志

価格  180 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

81 御礼

価格  180 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

82 御車料

価格  180 円

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

86 わらび

価格  180 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

88 御布施

価格  180 円

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

89 白無地

価格  180 円

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 10 枚入

5020

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
赤のし 5023

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
御霊前 5024

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
御見舞（白）

アンシェル
御礼5016

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
御餞別5017

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
御祝5018

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

アンシェル
御仏前　黄5019

価格  350 円�

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入
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見 舞 ・ 義 援 金

手 代 印 刷 た と う印 刷 た と う

手 代 印 刷 た と う

182 白たとう（小）

価格  450 円

●寸法／ 125 × 210mm

●出荷単位／ 10 枚
●中袋たとう寸法／105 ×185

181 白たとう（中）

価格  650 円

●寸法／ 140 × 220mm

●出荷単位／ 10 枚
●中袋たとう寸法／120 × 200

●寸法／ 170 × 250mm

●出荷単位／ 10 枚
●中袋たとう寸法／150 × 230

180 白たとう（大）

価格  850 円

812 白檀紙たとう義援金（大）

価格  600 円

●寸法／ 130 × 210mm

●出荷単位／ 10 枚

●義援金、無地短冊 2 枚入 
中袋　短冊貼付テープ付

813 白檀紙たとう義援金（小）

価格  350 円

●寸法／ 105 × 185mm

●出荷単位／ 10 枚

●義援金、無地短冊 2 枚入 
中袋　短冊貼付テープ付

686 仏事

価格  120 円�

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 100 枚
● 1 パック 1 枚入

687 仏事（黄）

価格  120 円�

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 100 枚
● 1 パック 1 枚入

688 御仏前

価格  120 円�

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 100 枚
● 1 パック 1 枚入

689 御霊前

価格  120 円�

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 100 枚
● 1 パック 1 枚入

690 白無地

価格  120 円�

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 100 枚
● 1 パック 1 枚入

880 水引

価格  280 円�

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 パック 1 枚入

881 結切水引

価格  280 円�

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 パック 1 枚入

882 御祝

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 パック 1 枚入

883 御見舞

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 パック 1 枚入

884 御仏前

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 パック 1 枚入

681 結切水引

価格  120 円�

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 100 枚
● 1 パック 1 枚入

682 寿

価格  120 円

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 100 枚
● 1 パック 1 枚入

683 水引

価格  120 円�

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 100 枚
● 1 パック 1 枚入

684 御祝

価格  120 円�

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 100 枚
● 1 パック 1 枚入

685 御見舞

価格  120 円�

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 100 枚
● 1 パック 1 枚入

885 仏事

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 パック 1 枚入

886 御霊前

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 パック 1 枚入

887 白無地

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 パック 1 枚入

888 御布施

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 パック 1 枚入

889 御見舞

価格  280 円�

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 パック 1 枚入
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中 型 シ ル ク

手 代 万 円 型手 代 中 型

万 円 型 シ ル ク

790 三ツ折

価格  380 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

791 にじ

価格  380 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

792 水引

価格  380 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

793 たばねのし

価格  380 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

794 結びのし

価格  380 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

795 茶枠

価格  380 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

796 仏事

価格  380 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

797 白無地

価格  380 円�

●寸法／ 70 × 120mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

902 にじ

価格  600 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

903 水引

価格  600 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

904 たばねのし

価格  600 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

905 紅縁

価格  600 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

906 朱枠

価格  500 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

907 茶枠

価格  500 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

909 仏事

価格  600 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

910 御布施

価格  500 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

911 白無地

価格  500 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

895 No. 895

価格  350 円�

●寸法／ 70 × 110mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

896 No. 896

価格  350 円�

●寸法／ 70 × 110mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

897 No. 897

価格  350 円�

●寸法／ 70 × 110mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

898 No. 898

価格  350 円�

●寸法／ 70 × 110mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

899 No. 899

価格  350 円�

●寸法／ 70 × 110mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

890 No. 890

価格  550 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

891 No .891

価格  550 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

892 No. 892

価格  550 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

893 No. 893

価格  550 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入

894 No .894

価格  550 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 5 枚入
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手代シルク万円型

型染め　祝儀袋

あけぼの金封

水玉 手貼り 祝儀袋 ポチ袋

463
あけぼの　御祝
ピンク

価格  180 円

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 10 枚
● 1 パック 1 枚入（中袋付）

464
あけぼの　御祝
ブルー

価格  180 円

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 10 枚
● 1 パック　1 枚入（中袋付）

466
あけぼの　御祝儀
ピンク

価格  180 円

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 10 枚
● 1 パック 1 枚入（中袋付）

467
あけぼの　御車料
ピンク

価格  180 円

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 10 枚
● 1 パック 1 枚入（中袋付）

468
あけぼの　御祝儀
ブルー

価格  180 円

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 10 枚
● 1 パック 1 枚入（中袋付）

469
あけぼの　御車料
ブルー

価格  180 円

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 10 枚
● 1 パック 1 枚入（中袋付）

1030 水引

価格  600 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 5 枚入

1031 羽根

価格  600 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 5 枚入

1032 たばねのし

価格  600 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 5 枚入

1033 ひょうたん

価格  600 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 5 枚入

1034 てまり

価格  600 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック　5 枚

1035 松葉

価格  600 円�

●寸法／ 90 × 182mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 5 枚入

641 なでしこ

価格  280 円

●寸法／ 90 × 182mm
●出荷単位／ 10 枚

638 コスモス

価格  280 円

●寸法／ 90 × 182mm
●出荷単位／ 10 枚

629 ありがとうございます

価格  300 円

●寸法／ 90 × 182mm
●出荷単位／ 10 枚

636 あじさい

価格  280 円

●寸法／ 90 × 182mm
●出荷単位／ 10 枚

637 朝顔

価格  280 円

●寸法／ 90 × 182mm
●出荷単位／ 10 枚

640 ほおずき

価格  280 円

●寸法／ 90 × 182mm
●出荷単位／ 10 枚

479 479

価格  300 円

●寸法／ 70 × 110 ｍｍ

●出荷単位／ 10 枚
● 1 パック　3 枚入
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ポ チ 袋ファッション祝儀袋

シルク 和ポチ

1403 出産祝い　ブルー

価格  300 円

●寸法／ 90 × 180mm

●出荷単位／ 10 枚
●メッセージカード入

950 ポチ袋　末広

価格  280 円

●寸法／ 60 × 100mm

●出荷単位／ 30 束
● 1 パック 10 枚入

956 ポチ袋　千羽鶴

価格  280 円

●寸法／ 60 × 100mm

●出荷単位／ 30 束
● 1 パック 10 枚入

953 ポチ袋　松竹梅

価格  280 円

●寸法／ 60 × 100mm

●出荷単位／ 30 束
● 1 パック 10 枚入

957 ポチ袋　七夕

価格  280 円

●寸法／ 60 × 100mm

●出荷単位／ 30 束
● 1 パック 10 枚入

954 ポチ袋　寿づくし

価格  280 円

●寸法／ 60 × 100mm

●出荷単位／ 30 束
● 1 パック 10 枚入

958 ポチ袋　麻型

価格  280 円

●寸法／ 60 × 100mm

●出荷単位／ 30 束
● 1 パック 10 枚入

955 ポチ袋　花菱

価格  280 円

●寸法／ 60 × 100mm

●出荷単位／ 30 束
● 1 パック 10 枚入

779 御見舞　折鶴

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 20 枚
● 1 パック 1 枚入（中袋付）

788 お花料

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 10 枚
● 1 パック 1 枚入（中袋付）

1402 出産祝い　ピンク

価格  300 円

●寸法／ 90 × 180mm

●出荷単位／ 10 枚
●メッセージカード入

1400 御祝　うさぎ　桃

価格  300 円

●寸法／ 90 × 180mm
●メッセージカード入
●出荷単位／ 10 枚

937

価格  280 円

●寸法／ 85 × 170mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 2 枚入

新札型　かのこ
ピンク 938

価格  280 円

●寸法／ 85 × 170mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 2 枚入

新札型　かのこ
ブルー

1401 御祝　うさぎ　草

価格  300 円

●寸法／ 90 × 180mm
●メッセージカード入
●出荷単位／ 10 枚

774
新札型 Happy Birthday

（グリーン）

価格  300 円�

●寸法／ 82 × 170 ｍｍ
●出荷単位／ 10 枚

303 和ポチ　桜

価格  300 円

●寸法／ 70 × 110mm

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 3 枚入

539
おばあちゃんからの
おこづかい

価格  220 円

●寸法／ 85 × 170mm

●出荷単位／ 5 束
● 1 パック 1 枚入

540
おじいちゃんからの
おこづかい

価格  220 円

●寸法／ 85 × 170mm

●出荷単位／ 5 束
● 1 パック 1 枚入
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水 引 金 封シルク　お見舞い　新札型 シルク　出産　新札型

ハッピーバースデー シルク

101 金銀ひだ折金封

価格  350 円�

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

102 白赤銀入ひだ折金封

価格  350 円�

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

103 黒白ひだ折金封

価格  350 円�

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

104 双銀ひだ折金封

価格  350 円�

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

114 白赤銀入たとう

価格  300 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

115 御祝たとう

価格  300 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

117 白赤七本たとう

価格  280 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

120 白赤のしなしたとう

価格  280 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

121 御霊前たとう

価格  300 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

122 双銀たとう

価格  300 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

105 手漉　日の出金封

価格  500 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 10 枚

443 新札型 ハッピーバースデー

価格  300 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 2 枚入

444 中型 ハッピーバースデー

価格  300 円

●寸法／ 70 × 110mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 3 枚入

757 御見舞

価格  300 円

●寸法／ 84 × 168mm

●出荷単位／ 10 枚
● 1 パック 2 枚入

778 出産　青

価格  300 円

●寸法／ 85 × 168mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 2 枚入

777 出産　赤

価格  300 円

●寸法／ 85 × 168mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 2 枚入

118 御見舞たとう

価格  280 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚
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手 漉 き た と う 　 金 封

だ ん 紙 た と う 　 金 封

水 引 金 封

128 御香典たとう

価格  280 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

129 黒白たとう

価格  280 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

193 御霊前たとう（黒白）

価格  280 円

●寸法／ 105 × 185mm
●出荷単位／ 50 枚

191 双銀たとう　10 本

価格  350 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

187 金銀花結びたとう

価格  300 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 30 枚

188 白赤花結びたとう

価格  280 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 30 枚

190 御霊前たとう 10 本

価格  350 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

131 黄白たとう

価格  280 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

132 御仏前たとう（黄）

価格  280 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

185 金銀たとう 10 本

価格  350 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

832
手漉たとう　金銀 

（あわじ）
価格  750 円

●寸法／ 105 × 185mm

●出荷単位／ 10 枚

●結婚祝、寿、御祝、無地短冊 
各 1 枚入

833
手漉たとう　白赤 

（あわじ）
価格  750 円

●寸法／ 105 × 185mm

●出荷単位／ 10 枚
●御祝、無地短冊 各 1 枚入

834
手漉たとう　白赤 

（花結び）
価格  750 円

●寸法／ 105 × 185mm

●出荷単位／ 10 枚
●御祝、無地短冊 各 1 枚入

918 仏　黒白だん紙

価格  450 円

●寸法／ 105 × 185mm

●出荷単位／ 10 枚

●御香典、御霊前、御仏前、無
地短冊 各 1 枚入

919 仏　黄白だん紙

価格  450 円

●寸法／ 105 × 185mm

●出荷単位／ 10 枚

●御供、御仏前、御布施、無地
短冊 各 1 枚入

826 白赤だん紙（あわじ）

価格  450 円

●寸法／ 105 × 185mm

●出荷単位／ 20 枚
●御祝、無地 各 1 枚入

827 白赤だん紙（花結び）

価格  450 円

●寸法／ 105 × 185mm

●出荷単位／ 20 枚
●御祝、無地 各 1 枚入

828 金銀だん紙（あわじ）

価格  450 円

●寸法／ 105 × 185mm

●出荷単位／ 20 枚
●結婚祝、寿、無地 各 1 枚入

829 金銀だん紙（花結び）

価格  450 円

●寸法／ 105 × 185mm

●出荷単位／ 20 枚
●御祝、無地 各 1 枚入

879
金銀だん紙

（メガネ結び）
価格  450 円�

●寸法／ 105 × 185mm

●出荷単位／ 20 枚
●無地短冊 1 枚入

126 御仏前たとう

価格  280 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

127 御香料たとう

価格  280 円

●寸法／ 105 × 182mm
●出荷単位／ 50 枚

価格  450 円

●寸法／ 105 × 185mm

●出荷単位／ 20 枚

●御霊前、御仏前、無地短冊 各
1 枚入

825 仏　双銀だん紙
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新 札 型 金 封新 札 型 金 封

647 御成人たとう（花結び）

価格  350 円

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 30 枚

●御成人、御就職御祝 
短冊 各 1 枚入

649
御出産たとう花結び
犬張子

価格  300 円�

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 10 枚

650 玉串料たとう

価格  300 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

648 御佛前たとう

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

651 金銀たとう

価格  350 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

652 金銀寿たとう

価格  350 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

653 御結婚たとう

価格  350 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

654 白赤たとう

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

655 御祝たとう

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

656 白赤のしなしたとう

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

657 御見舞たとう

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

658 金銀花結びたとう

価格  300 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 30 枚

659 白赤花結びたとう

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 30 枚

661 御仏前たとう

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

662 御香典たとう

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

663 黄白たとう

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

664 双銀たとう

価格  300 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

665 御霊前たとう

価格  300 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

666 御供たとう

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

667 御布施たとう

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

668 御餞別たとう

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

669 御礼たとう

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

671 御祝儀たとう（白赤）

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

672 御祝儀たとう（金銀）

価格  300 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

660 黒白たとう

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

季節商品
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中 金 封

特 中 金 封 　 手 漉 だ ん 紙季節商品

新 札 型 金 封

840
特中　双銀
手漉だん紙

価格  1,100 円

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 5 枚

●御霊前，御香典、御仏前、無
地短冊 各 1 枚入

847 手漉　銀菊金封

価格  1,200 円

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 5 枚

●御霊前，御香典、御仏前、無
地短冊 各 1 枚入

916
特中　手漉だん紙
黒白

価格  1,100 円

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 5 枚

●御香典、御霊前、御仏前、無
地短冊 各 1 枚入

917
特中　手漉だん紙
黄白

価格  1,100 円

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 5 枚

●御供、御仏前、御布施、無地
短冊 各 1 枚入

673 御仏前たとう（双銀）

価格  300 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

674 御霊前たとう（黒白）

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

675 御祝たとう　花結び

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 30 枚

676
御出産たとう
� 花結び

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 30 枚

677
御入学たとう
� 花結び

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 30 枚

678
御香典たとう
� うす墨

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

679
御仏前たとう
� うす墨

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

680 御仏前たとう（黄）

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

694
玉串料たとう　
� 花結び

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 30 枚

693 御布施たとう　黒白

価格  280 円

●寸法／ 95 × 180mm
●出荷単位／ 50 枚

861 No. 861（赤）

価格  700 円�

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 20 枚
●結婚祝、寿、短冊 各 1 枚入

864 No. 864（赤）

価格  850 円�

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 20 枚
●結婚祝、寿、短冊 各 1 枚入

866 特中　金振　（赤）

価格  750 円

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 20 枚

●結婚祝、寿、無地短冊 各 1 枚
入

867 特中　金振　（青）

価格  750 円

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 20 枚

●結婚祝、寿、無地短冊 各 1 枚
入

821
特中　手漉だん紙
白赤

価格  1,100 円

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 5 枚
●御祝、無地短冊 各 1 枚入

822
特中　手漉だん紙
白赤花結び

価格  1,100 円

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 5 枚
●御祝、無地短冊 各 1 枚入

810
特中　手漉だん紙
金銀あわじ　赤

価格  1,100 円

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 10 枚

●結婚祝、寿、御祝、無地短冊 
各 1 枚入

811
特中　手漉だん紙
金銀あわじ　青

価格  1,100 円

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 10 枚

●結婚祝、寿、御祝、無地短冊 
各 1 枚入

173 印刷たとう　御香料 

価格  230 円

●寸法／ 95 × 180mm

●出荷単位／ 10 枚
● 1 パック 3 枚入り
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中 金 封

特 中 金 封 　 手 代 だ ん 紙

大 金 封 　 手 代 だ ん 紙

大 金 封 　 手 漉 だ ん 紙

807
白赤だん紙たとう　
� あわじ

価格  700 円

●寸法／ 130 × 210mm

●出荷単位／ 10 枚
●御祝、無地短冊 各 1 枚入

808
白赤だん紙たとう　
� 花結び

価格  700 円

●寸法／ 130 × 210mm

●出荷単位／ 10 枚
●御祝、無地短冊 各 1 枚入

809
白赤だん紙たとう　
� 御見舞

価格  700 円

●寸法／ 130 × 210mm

●出荷単位／ 10 枚
●見舞、無地短冊 各 1 枚入

1051
特中　手代だん紙
白赤あわじ

価格  900 円

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 5 枚
●御祝、無地短冊 各 1 枚入

1052
特中　手代だん紙
白赤花結び

価格  900 円

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 5 枚
●御祝、無地短冊 各 1 枚入

1057
特中　手代だん紙
黒白

価格  900 円

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 5 枚

●御香典、御霊前、御仏前、無
地短冊 各 1 枚入

1058
特中　手代だん紙
黄白

価格  900 円

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 5 枚

●御供、御仏前、御布施、無地
短冊 各 1 枚入

1059
特中　手代だん紙
双銀

価格  900 円

●寸法／ 130 × 190mm

●出荷単位／ 5 枚

●御霊前，御香典、御仏前、無
地短冊 各 1 枚入

198 大金　手漉だん紙　赤

価格  1,200 円

●寸法／ 150 × 215mm

●出荷単位／ 5 枚

●結婚祝、寿、御祝、無地短冊 
各 1 枚入

199 大金　手漉だん紙　青

価格  1,200 円

●寸法／ 150 × 215mm

●出荷単位／ 5 枚

●結婚祝、寿、御祝、無地短冊 
各 1 枚入

200 大金　手漉だん紙　双銀

価格  1,200 円

●寸法／ 150 × 215mm

●出荷単位／ 5 枚

●御霊前、御香典、御仏典、 
無地短冊 各 1 枚入

862 大金　手漉だん紙　白赤

価格  1,200 円

●寸法／ 150 × 215mm

●出荷単位／ 5 枚
●御祝、無地短冊 各 1 枚入

863
大金　手漉だん紙
白赤花結び

価格  1,200 円

●寸法／ 150 × 215mm

●出荷単位／ 5 枚
●御祝、無短冊地 各 1 枚入

1053 大金　手代だん紙　赤

価格  1,000 円

●寸法／ 150 × 215mm

●出荷単位／ 5 枚

●結婚祝、寿、御祝、無地短冊 
各 1 枚入

1054 大金　手代だん紙　青

価格  1,000 円

●寸法／ 150 × 215mm

●出荷単位／ 5 枚

●結婚祝、寿、御祝、無地短冊 
 各 1 枚入

1055
大金　手代だん紙
白赤あわじ

価格  1,000 円

●寸法／ 150 × 215mm

●出荷単位／ 5 枚
●御祝、無地短冊 各 1 枚入

1056
大金　手代だん紙
白赤花結び

価格  1,000 円

●寸法／ 150 × 215mm

●出荷単位／ 5 枚
●御祝、無地短冊 各 1 枚入

1060
大金　手代だん紙 
双銀

価格  1,000 円

●寸法／ 150 × 215mm

●出荷単位／ 5 枚

●御霊前、御香典、御仏典、 
無地短冊 各 1 枚入
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大 阪 折 金 封

目録の正しい書き方・たたみ方
目録の贈り方は、品物や現金と同じです。包み方、水引のかけ方もまったく同じです。
しかし、贈り主の姓名は、目録の中に書くため、目録の上包みの表書きには、贈り主の姓名を書かないことが多いです。

　　　　　一般慶弔時の目録の書き方　　　　　

①奉書紙に折り目をつける

裏

②二つに折り、折り目を下にする

表

③左、右の順にたたむ

左
右

折上り

上包折り上り上包
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大型金封

845 金銀　あわじ結び

価格  4,600 円

●寸法／ 230 × 330mm

●出荷単位／ 2 枚
●寿、結婚祝、無地短冊 各 1 枚入

846 白赤　花結び

価格  4,600 円

●寸法／ 230 × 330mm
●出荷単位／ 2 枚

●御祝、無地短冊 各 1 枚入

140 白赤　金封（1P）

価格  140 円
●寸法／ 108 × 182mm

●出荷単位／ 100 枚
● 1 枚入パック中袋付

141 黒白　金封（1P）

価格  140 円
●寸法／ 108 × 182mm

●出荷単位／ 100 枚
● 1 枚入パック中袋付

142 黄白　金封（1P）

価格  140 円
●寸法／ 108 × 182mm

●出荷単位／ 100 枚
● 1 枚入パック中袋付

160 白赤　金封（5P）

価格  550 円
●寸法／ 108 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 5 枚入パック中袋なし

161 黒白　金封（5P）

価格  550 円
●寸法／ 108 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 5 枚入パック中袋なし

162 黄白　金封（5P）

価格  550 円
●寸法／ 108 × 182mm

●出荷単位／ 20 束
● 5 枚入パック中袋なし

165 白赤　金封（10P）

価格  1,000 円
●寸法／ 108 × 182mm

●出荷単位／ 10 束
● 10 枚入パック中袋なし

166 黒白　金封（10P）

価格  1,000 円
●寸法／ 108 × 182mm

●出荷単位／ 10 束
● 10 枚入パック中袋なし

167 黄白　金封（10P）

価格  1,000 円
●寸法／ 108 × 182mm

●出荷単位／ 10 束
● 10 枚入パック中袋なし

803 金銀手漉だん紙

価格  1,200 円

●寸法／ 180 × 215mm

●出荷単位／ 5 枚

●目録　無地短冊 各 1 枚入

804 白赤手漉だん紙

価格  1,200 円

●寸法／ 180 × 215mm

●奉書紙 2 枚
●目録　無地短冊 各 1 枚入

802 白赤奉書紙（2 枚）

価格  1,000 円

●寸法／ 180 × 215mm

●奉書紙 2 枚
●目録　無地短冊 各 1 枚入

860
白赤手漉だん紙 
花結び

価格  1,300 円

●寸法／ 180 × 215mm

●出荷単位／ 5 枚

●目録　無地短冊 各 1 枚入

854 白赤だん紙花結び（中）

価格  650 円

●寸法／ 130 × 210mm
●目録　無地短冊 各 1 枚入

855 白赤だん紙花結び（小）

価格  500 円

●寸法／ 105 × 185mm
●目録　無地短冊 各 1 枚入

目 録

●奉書紙 2 枚
●出荷単位／ 5 枚 ●出荷単位／ 10 枚

●奉書紙 2 枚 ●出荷単位／ 10 枚 ●出荷単位／ 10 枚
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ひも餞の使用例

①キリや千枚通しで左上端
に穴を開けます。付属の
紅白の水引で末広（ひも
扇）とのし袋（ひも餞）
を結びます。

②緒のひもで赤ちゃんの晴
着の紐に結びつけ、抱っ
こしている人の背中に垂
らします。

※地方によって風習が異なる
地域もあります。
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塗 文 庫

宮 参 り

衣裳たたみ敷紙

お 慶 び セ ッ ト

夫 婦 紙

801 金銀寿　夫婦紙

価格  1,400 円

●寸法／ 115 × 240mm

●出荷単位／ 10 束
●半紙 20 枚入 1 パック 5 束入

8283 夫婦金封

価格  480 円

●寸法／ 110 × 185mm

●出荷単位／ 20 束
●白赤金封 5 枚入

82831 夫婦金封（青）

価格  480 円

●寸法／ 110 × 185mm

●出荷単位／ 20 束
●白赤金封 5 枚入

8286 夫婦懐紙（小）

価格  400 円

●寸法／ 95 × 145mm

●出荷単位／ 25 束
●懐紙　小 40 枚入

8287 夫婦懐紙（大）

価格  480 円

●寸法／ 110 × 175mm

●出荷単位／ 25 束
●懐紙　大 40 枚入

8288 祝儀袋　夫婦紙

価格  400 円

●寸法／ 92 × 180mm

●出荷単位／ 20 束
●万円水引 10 枚入

8291 一筆箋　夫婦紙

価格  500 円

●寸法／ 95 × 185mm

●出荷単位／ 20 束
●一筆箋 1 冊入

8292
ファッション
夫婦紙

価格  500 円

●寸法／ 115 × 185mm

●出荷単位／ 20 束

●ファッション金封　白赤たと
う 各 1 枚入

8295
白赤　夫婦紙

（うつり）
価格  450 円

●寸法／ 110 × 180mm

●出荷単位／ 20 束
●白赤金封 5 枚入

818 お慶びセット

価格  1,100 円

●出荷単位／ 20 束
●（朱、草、水 3 色込）

819
お慶びセット

（民芸）
価格  1,100 円

●出荷単位／ 25 束

お慶びセット

6051 宮参り（赤）

価格  750 円�

●出荷単位／ 10 ケ

6052 宮参り（青）

価格  750 円�

●出荷単位／ 10 ケ

6053 宮参り 金封付（赤）

価格  900 円�

●出荷単位／ 10 ケ

6054 宮参り 金封付（青）

価格  900 円�

●出荷単位／ 10 ケ

8616 便箋箱

価格  1,900 円

●寸法／ 272 × 195 × 35mm
●出荷単位／ 1 ヶ

8618 文庫（特大）

価格  3,000 円

●寸法／ 355 × 265 × 75mm
●出荷単位／ 1 ヶ

8543 便箋箱　春慶塗

価格  2,000 円

●寸法／ 272 × 195 × 35mm
●出荷単位／ 1 ヶ

8619 文庫（大）

価格  2,700 円

●寸法／ 323 × 242 × 75mm
●出荷単位／ 1 ヶ

8620 文庫（中）

価格  2,400 円

●寸法／ 293 × 210 × 65mm
●出荷単位／ 1 ヶ

8621 文庫（小）

価格  2,100 円

●寸法／ 262 × 188 × 60mm
●出荷単位／ 1 ヶ

820 衣裳たたみ敷紙（赤）

価格  1,200 円

●出荷単位／ 1 枚
●寸法／ 1000 × 1500mm
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595 短冊　水引

価格  150 円�

●寸法／ 190 × 60mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック　5 枚入

570 水引のし紙 A3

価格  360 円�

●寸法／ 294 × 420mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 5 枚入

578 黄白のし紙 A3

価格  360 円�

●寸法／ 294 × 420mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 5 枚入

586 黄白のし紙 B5

価格  230 円�

●寸法／ 182 × 257mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 5 枚入

571 水引のし紙 B4

価格  300 円�

●寸法／ 257 × 364mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 5 枚入

579 黄白のし紙 B4

価格  300 円�

●寸法／ 257 × 364mm

●出荷単位／ 20 束
●シール 10 枚入 1 パック 5 枚入

580 黄白のし紙 A5 長

価格  200 円�

●寸法／ 148 × 257mm

●出荷単位／ 20 束
●シール 10 枚入 1 パック 5 枚入

572 水引のし紙 A4

価格  250 円�

●寸法／ 210 × 294mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 5 枚入

584 結切のし紙 豆

価格  180 円�

●寸法／ 75 × 210mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 5 枚入

585 黄白のし紙 A4

価格  250 円�

●寸法／ 210 × 294mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 5 枚入

581 水引のし紙 B5

価格  230 円�

●寸法／ 182 × 257mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 5 枚入

587 黄白のし紙 豆

価格  180 円�

●寸法／ 75 × 210mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 5 枚入

575 結切のし紙 A3

価格  360 円�

●寸法／ 294 × 420mm

●出荷単位／ 20 束
●シール 10 枚入 1 パック 5 枚入

573 水引のし紙 A5 長

価格  200 円�

●寸法／ 148 × 257mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 5 枚入

576 結切のし紙 B4

価格  300 円�

●寸法／ 257 × 364mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 5 枚入

582 結切のし紙 A4

価格  250 円�

●寸法／ 210 × 294mm

●出荷単位／ 20 束
●シール 10 枚入 1 パック 5 枚入

583 結切のし紙 B5

価格  230 円�

●寸法／ 182 × 257mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 5 枚入

577 結切のし紙 A5 長

価格  200 円�

●寸法／ 148 × 257mm

●出荷単位／ 20 束
●ワンタッチ式 1 パック 5 枚入

574 水引のし紙 豆

価格  180 円�

●寸法／ 75 × 210mm

●出荷単位／ 20 束
●シール 10 枚入 1 パック 5 枚入

402 奉書紙

価格  800 円�

●寸法／ 197 × 530 ｍｍ 
8 枚継ぎ

●出荷単位／ 10 本
●伊予手漉奉書紙

401 越前本奉書

価格  1,200 円�

●寸法／ 197 × 530 ｍｍ 
8 枚継ぎ

●出荷単位／ 10 本
●越前手漉奉書紙

404 文交箋

価格  850 円�

●寸法／ 197 × 730 ｍｍ 
6 枚継ぎ

●出荷単位／ 10 本
●因州紙手漉　厚口

413 画仙紙

価格  1,000 円�

●寸法／ 197 × 680 ｍｍ 8 枚
継ぎ

●出荷単位／ 10 本
●越前手漉画仙紙

414 唐紙

価格  600 円�

●寸法／ 197 × 665 ｍｍ 8 枚
継ぎ

●出荷単位／ 10 本
●二番唐紙

415 祝辞用

価格  1,000 円�

●寸法／ 272 × 783 ｍｍ 5 枚
継ぎ

●出荷単位／ 10 本
●越前手漉奉書紙

445 麻の葉

価格  700 円�

●寸法／ 197 × 1000 ｍｍ 3 枚
継ぎ

●出荷単位／ 10 本
●麻の葉 柄入漉込紙

409 くもゐ（水）

価格  800 円�

●寸法／ 190 × 930 ×ｍｍ　
4 枚継ぎ

●出荷単位／ 10 本
●雲龍紙　手漉

410 くもゐ（草）

価格  800 円�

●寸法／ 190 × 930 ×ｍｍ　
4 枚継ぎ

●出荷単位／ 10 本
●雲龍紙　手漉

411 くもゐ（藤）

価格  800 円�

●寸法／ 190 × 930 ×ｍｍ　
4 枚継ぎ

●出荷単位／ 10 本
●雲龍紙　手漉

406 くもゐ（白）

価格  800 円�

●寸法／ 190 × 930 ×ｍｍ　
4 枚継ぎ

●出荷単位／ 10 本
●雲龍紙　手漉

408 くもゐ（桃）

価格  800 円�

●寸法／ 190 × 930 ×ｍｍ　
4 枚継ぎ

●出荷単位／ 10 本
●雲龍紙　手漉

417 折りたたみ式辞用

価格  500 円�

●寸法／ 245 × 760 ｍｍ 
2 枚継ぎ

●出荷単位／ 10 束
●びょうぶ折りセット

421 祝詞セット

価格  550 円�

●寸法／ 196 × 760mm 
2 枚継ぎ

●出荷単位／ 10 束
●びょうぶ折りセット

422 弔辞セット

価格  550 円�

●寸法／ 196 × 760mm 
2 枚継ぎ

●出荷単位／ 10 束
●びょうぶ折りセット
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便 箋

釣 書一 筆 箋

封 筒

267 釣書用戔

価格  550 円

●規格／ B5

●出荷単位／ 10 冊

●便箋無地 15 枚、封筒 3 枚、
下じき、書き方見本付

201 雅箋

価格  500 円

●紙質／改良脂入紙

●出荷単位／ 10 冊
● 1 冊枚数　40

●規格／ B5　9 行

202 伝声

価格  580 円

●紙質／改良脂入紙

●出荷単位／ 10 冊
● 1 冊枚数　40

●規格／ B5　11 行

204 色彩箋 ～パステル箋～

価格  550 円

●規格／ A5 10 行
●紙質／大礼紙（伊予和紙）
● 1 冊枚数　5 色（桃、黄、緑、水、紫）20 枚
●出荷単位／ 10 冊

206 東雲

価格  580 円

●紙質／改良脂入紙

●出荷単位／ 10 冊
● 1 冊枚数　40

●規格／ B5　12 行

208 光華（鼡）

価格  580 円

●紙質／大礼紙（薄口）

●出荷単位／ 10 冊
● 1 冊枚数　30

●規格／ B5　15 行

209 白雲箋

価格  580 円

●紙質／大礼紙（薄口）

●出荷単位／ 10 冊
● 1 冊枚数　40

●規格／ B5　無地　下敷付

213 純白

価格  580 円

●紙質／改良脂入紙

●出荷単位／ 10 冊
● 1 冊枚数　50

●規格／ B5　無地　下敷付

220 水春

価格  580 円

●規格／ B5 10 行
●紙質／大礼紙

●出荷単位／ 10 冊
● 1 冊枚数 20 枚

266 一花一葉（枠罫）

価格  380 円

●紙質／楮紙

●出荷単位／ 10 冊
● 1 冊枚数　25

259 せせらぎ（二つ折）

価格  550 円

●紙質／改良脂入紙（厚口）

●出荷単位／ 10 冊
● 1 冊枚数　25

●規格／ 11 行

265 一花一葉（縦罫）

価格  380 円

●紙質／改良脂入紙

●出荷単位／ 10 冊
● 1 冊枚数　30

●規格／ 6 行

1304 色彩封筒

価格  400 円
●規格／洋二
●紙質／大礼紙

●出荷単位／ 10 束

● 1 パック 5 色（桃、黄、緑、水、紫） 
5 枚入

1301 雅箋

価格  300 円

●紙質／鳥ノ子紙

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 7 枚入

●規格／長四

1302 伝声

価格  300 円

●紙質／鳥ノ子紙

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 7 枚入

●規格／長四

1306 東雲

価格  300 円

●紙質／鳥ノ子紙

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 7 枚入

●規格／長四

1307 光華（茶）

価格  300 円

●紙質／鳥ノ子紙

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 7 枚入

●規格／別寸（90 × 185mm）

1308 光華（鼡）

価格  300 円

●紙質／鳥ノ子紙

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 7 枚入

●規格／別寸（90 × 185mm）

1309 白雲箋

価格  300 円

●紙質／大礼紙

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 7 枚入

●規格／長四

1313 純白（二重）

価格  400 円

●紙質／改良脂入紙

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 7 枚入

●規格／長四

1320 水春

価格  300 円

●規格／長四
●紙質／大礼紙

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック　7 枚入

1314 画仙紙（二重）

価格  400 円

●紙質／画仙紙

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 7 枚入

●規格／長四

1350 奉書紙（〒枠付）

価格  300 円

●紙質／奉書紙

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 7 枚入

●規格／長四

1351 奉書紙（〒枠無）

価格  300 円

●紙質／奉書紙

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 7 枚入

●規格／長四

1352 大礼紙（〒枠付）

価格  300 円

●紙質／大礼紙

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 7 枚入

●規格／長四

1353 大礼紙（〒枠無）

価格  300 円

●紙質／大礼紙

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 7 枚入

●規格／長四
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封 筒

1354 脂入インク止（二重）

価格  400 円

●紙質／改良脂入紙

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 7 枚入

●規格／長四

1359 せせらぎ

価格  300 円

●紙質／鳥ノ子紙

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 7 枚入り

●規格／別寸（90 × 185mm）

348 大礼紙（〒なし）

価格  300 円

●紙質／大礼紙

●出荷単位／ 40 束
● 1 パック 5 枚入

●規格／長三

うさぎ朱印帳　赤

価格 　1,400 円

●出荷単位／ 1 冊
●寸法／ 123 × 184mm

6009-1

うさぎ朱印帳　水

価格 　1,400 円

●出荷単位／ 1 冊
●寸法／ 123 × 184mm

6009-7

うさぎ朱印帳
ピンク

価格 　1,400 円

●出荷単位／ 1 冊
●寸法／ 123 × 184mm

6009-6

うさぎ朱印帳　紫

価格 　1,400 円

●出荷単位／ 1 冊
●寸法／ 123 × 184mm

6009-10

うさぎ朱印帳　金茶

価格 　1,400 円

●出荷単位／ 1 冊
●寸法／ 123 × 184mm

6009-5

うさぎ朱印帳　抹茶

価格 　1,400 円

●出荷単位／ 1 冊
●寸法／ 123 × 184mm

6009-9

うさぎ朱印帳　緑

価格 　1,400 円

●出荷単位／ 1 冊
●寸法／ 123 × 184mm

6009-4

うさぎ朱印帳　朱赤

価格 　1,400 円

●出荷単位／ 1 冊
●寸法／ 123 × 184mm

6009-8

6012 俳句帳　五行

価格  800 円

●寸法／ 106 × 153mm

●出荷単位／ 5 冊
● 20 枚とじ５行罫

6013 俳句帳　無地

価格  800 円

●寸法／ 106 × 153mm

●出荷単位／ 5 冊
● 20 枚とじ

※色・柄は指定することが出来ませんのでご了承くださいませ。

565 菓子敷紙　（大）

価格  550 円

●寸法／ 240 × 240 ｍｍ

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 20 枚入

566 菓子敷紙　（中）

価格  450 円

●寸法／ 180 × 180 ｍｍ

●出荷単位／ 20 束
● 1 パック 20 枚入

567 菓子敷紙　（小）

価格  400 円

●寸法／ 150 × 150 ｍｍ

●出荷単位／ 30 束
● 1 パック 20 枚入

568 菓子敷紙　（豆）

価格  350 円

●寸法／ 120 × 120 ｍｍ

●出荷単位／ 30 束
● 1 パック 20 枚入
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も み 紙 和 本 帳

モ ア レ 和 本 帳

芳 名 録

赤

黄

緑

草

茶

藤

紺

白桃

橙

桃

※予告なしに色、柄が変更になる場合が

ございます。何卒ご了承ください。

北 欧 和 本 帳

友 禅 和 本 帳

暖色

赤系

濃系

淡系

寒色

濃系

淡系

水色系

クリーム系
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8549 上紡（草）

価格  2,700 円

●規格／ B5

●出荷単位／ 1 冊
● 230 名記帳　5 行罫

8550 上紡（紺）

価格  2,700 円

●規格／ B5

●出荷単位／ 1 冊
● 230 名記帳　5 行罫

8551 上紡（茶）

価格  2,700 円

●規格／ B5

●出荷単位／ 1 冊
● 230 名記帳　5 行罫

8552 赤鶴

価格  2,700 円

●規格／ B5

●出荷単位／ 1 冊
● 230 名記帳　5 行罫

8553 白鶴

価格  2,700 円

●規格／ B5

●出荷単位／ 1 冊
● 230 名記帳　5 行罫

455 もみ　5 行罫入

価格  1,400 円

●規格／ B5

●出荷単位／ 1 冊
● 200 名記帳　５行罫

456 もみ　無地

価格  1,400 円

●規格／ B5

●出荷単位／ 1 冊
● 20 枚とじ　下敷付

457 モアレ 6 行罫入

価格  1,400 円

●規格／ B5

●出荷単位／ 1 冊
● 240 名記帳　6 行罫

458 モアレ 5 行罫入

価格  1,400 円

●規格／ B5

●出荷単位／ 1 冊
● 200 名記帳　5 行罫

871-1 ～ 5 北欧和本帳　5 行罫

価格  1,400 円�

●規格／ B5

●出荷単位／ 1 冊
●180 名記帳　20 枚綴じ

731-1 ～ 5 友禅和本帳　5 行罫

価格  1,400 円�

●規格／ B5

●出荷単位／ 1 冊
●180 名記帳　20 枚綴じ

872-1 ～ 5 北欧和本帳　6 行罫

価格  1,400 円�

●規格／ B5

●出荷単位／ 1 冊
●216 名記帳　20 枚綴じ

732-1 ～ 5 友禅和本帳　6 行罫

価格  1,400 円�

●規格／ B5

●出荷単位／ 1 冊
●216 名記帳　20 枚綴じ

873-1 ～ 5 北欧和本帳　無地

価格  1,400 円�

●規格／ B5

●出荷単位／ 1 冊
●20 枚綴じ

733-1 ～ 5 友禅和本帳　無地

価格  1,400 円�

●規格／ B5

●出荷単位／ 1 冊
●20 枚綴じ

8549

457

455

458

456

85518550

8552 8553

871-1 5 行　暖色

731-1 5 行　赤系

872-1 6 行　暖色

732-1 6 行　赤系

873-1 無地　暖色

733-1 無地　赤系

871-2 5 行　寒色

731-2 5 行　濃系

872-2 6 行　寒色

732-2 6 行　濃系

873-2 無地　寒色

733-2 無地　濃系

871-3 5 行　濃色

731-3 5 行　淡系

872-3 6 行　濃色

732-3 6 行　淡系

873-3 無地　濃色

733-3 無地　淡系

871-4 5 行　淡色

731-4 5 行　水色系

872-4 6 行　淡色 873-4 無地　淡色

871-5 5 行　クリーム系 872-5 6 行　クリーム系 873-5 無地　クリーム系

871-1

731-1

872-1

732-1

873-1

733-1

871-2

731-2

872-2

732-2

873-2

733-2

871-3

731-3

872-3

732-3

873-3

733-3

871-4 872-4 873-4

731-4

871-5 872-5 873-5

※柄は指定することが出来ませんのでご了承くださいませ。
※濃系、淡系は暖色を含みません。

※柄は指定することが出来ませんのでご了承くださいませ。
※濃系、淡系は赤系、水色系を含みません。
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本 　

小 喜 久 紙

395 冠婚葬祭　メモノート

価格  1,200 円

●規格／ B5
●出荷単位／ 5 冊

400 冠婚葬祭の表書き

価格  600 円

●規格／ A5
●出荷単位／ 10 冊

8401 金封ふくさ慶弔セット

価格  3,500 円

●寸法／約 120 × 200mm
●出荷単位／ 1 ヶ

8402
正絹金封ふくさ　
綸子（紫）

価格  3,500 円

●寸法／約 115 × 200mm
●出荷単位／ 1 ヶ

814 小喜久紙　（大）

価格  380 円

●出荷単位／ 30 束
● 40 枚入
●寸法／ 205 × 175mm

816 小喜久紙　硫酸紙入

価格  380 円

●出荷単位／ 25 束
● 40 枚入
●寸法／ 175 × 145mm

815 小喜久紙　（小）

価格  320 円

●出荷単位／ 20 束
● 40 枚入
●寸法／ 175 × 145mm

8444
台付ふくさ 東雲

（エンジ）
価格  2,400 円

●寸法／約 340 × 340 ｍｍ
●出荷単位／ 1 ヶ

8445
台付ふくさ　東雲

（紫）
価格  2,400 円

●寸法／約 340 × 340 ｍｍ
●出荷単位／ 1 ヶ

8446
台付ふくさ　東雲

（紺）
価格  2,400 円

●寸法／約 340 × 340 ｍｍ
●出荷単位／ 1 ヶ

8447
台付ふくさ　東雲

（草）
価格  2,400 円

●寸法／約 340 × 340 ｍｍ
●出荷単位／ 1 ヶ

8440
金封ふくさ　雅

（エンジ）
価格  1,900 円

●寸法／約 120 × 200 ｍｍ
●出荷単位／ 1 ヶ

8441
金封ふくさ　雅

（紫）
価格  1,900 円

●寸法／約 120 × 200 ｍｍ
●出荷単位／ 1 ヶ

8442
金封ふくさ　雅

（紺）
価格  1,900 円

●寸法／約 120 × 200 ｍｍ
●出荷単位／ 1 ヶ

8443
金封ふくさ　雅

（鼡）
価格  1,900 円

●寸法／約 120 × 200 ｍｍ
●出荷単位／ 1 ヶ
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513 514 515 518516

色 紙 ・ 短 冊

ハ ガ キ

大色紙

色紙たとう紙
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9146
大色紙
奉書紙

価格 　150 円

●寸法／ 273 × 242mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 枚ポリ入

515 縦罫　緑　7 行

価格 　200 円

●寸法／ 148 × 100mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 5 枚入

513 縦罫　桃　7 行

価格 　200 円

●寸法／ 148 × 100mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 5 枚入

514 縦罫　鼡　7 行

価格 　200 円

●寸法／ 148 × 100mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 5 枚入

9147
大色紙
サイン用

価格 　120 円

●寸法／ 273 × 242mm
●出荷単位／ 50 枚

8527
大色紙
松（1P）

価格 　180 円

●寸法／ 273 × 242mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 枚ポリ入

8528
大色紙
画仙特上（1P）

価格 　230 円

●寸法／ 273 × 242mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 枚ポリ入

8510
大色紙たとう紙
新雲龍台付（1P）

価格 　220 円

●寸法／ 280 × 248mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 枚ポリ入

518 縦罫　緑　9 行

価格 　200 円

●寸法／ 148 × 100mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 5 枚入

8532 短冊　松（1P）

価格 　120 円

●寸法／ 364 × 61mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 枚ポリ入

741 画仙紙　No.10　白

価格 　200 円

●寸法／ 150 × 100mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 10 枚入

8531 寸松庵　松（1P）

価格 　120 円

●寸法／ 136 × 120mm

●出荷単位／ 50 枚
● 1 枚ポリ入

748 耳付鳥ノ子　生成

価格 　400 円

●寸法／約 150 × 100mm

●出荷単位／ 10 束
● 1 パック 10 枚入

516 縦罫　桃　9 行

価格 　200 円

●寸法／ 148 × 100mm
● 1 パック 5 枚入
●出荷単位／ 10 束






